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Kubko- mdy

Veselée Vianoce
a stastny cely novy
rok 2024

Ti zo srdea prajem

Tvoj dedo
dn Eemiansky

VysSny Klstov 72
december 2023
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obrazicy

Sleduj pozorne nasledujice obrdzky
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Kolko zvierat vidis na obriazku ?

Co vidis okrem stromu ?
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Hladaj na obrdazku ukrytd macku.
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Kukurica takto vyrdstla, vyzera ako slecna

Aj mrkva pekne vyrdstla
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Kolko 0sob je na obraxku ?

Hranoly st zosrubované na sebe, alebo vedla seba ?
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Tie lesklé hrnce nie su pomalované ksichtami,
to sa v nich odrdzaju plynové horaky sporaka.

Sedem ? } Nie, pat !

——

Ktory z nich m4 viastne pravdu ?
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T4to fotka bola robend zboku ? Alebo spredu ?
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Hybu sa tieto obrazky alebo nie ?
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Ani tieto obrdzky sa nehybu ?
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Zvlastnosti jednotky
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Preco je to tak ?
a tak dalej ...

Lebo:
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Zvlastnosti deviatky

D e i W
l 0 x 9 + 1 1 I
( 1 x 9 + 2 11 )
12 x 9 + 3 111
123 x 9 + 4 1111
1234 x 9 + 5 11111
12345 x 9 + 6 111111
123456 x 9 + 7 1111111
(‘ | 1234567 x 9 + 8 11111111 )
\ 12345678 x 9 + 9 111111111 :
l 123456789 ~ 9 + 10 = 1111111111 l
— —
N ' ' —
( 0 x 9 + 0 - 0 )
1 x 9 + 1 - 10
2 x 9 + 2 - 20
3 x 9 + 3 = 30
4 x 9 + 4 = 40
5 x 9 + 9 = 50
6 x 9 =+ 6 - 60
7 x 9 + 7 = 70
8 x 9 + 8 = 80
9 x 9 + 9 - 90
10 x 9 + 10 = 100
a tak dalej ...
100 x 9 + 100 - 1000
( a tak dalej aZ do nekonecna ... )
1000 x 9 + 1000 = 10000
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Zvlastnosti deviatky
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Zvlastnosti osmicky

Y e o e
) (B
1x 8 + 1 = 9
1( 12 x 8 + 2 = 98 R
| 123 x 8 + 3 = 987
| 1234 x 8 + 4 = 9876 |
12345 x 8 + 5 = 98765
123456 x 8 + 6 = 987654 ‘
‘ 1234567 x 8 + 7 = 9876543
d\ 12345678 x 8 + 8 = 98765432 5
123456789 x 8§ + 9 = 987654321
I A
Y s e
l 1x8 + 1x3 = 11 l
( 2x8 + 2x3 = 22 D
| 3x8 + 3 x 3 = 33
| 4x8 + 4x3 = 44
5x8 + b5x3 = 55
6x8 + 6x3 = 66 ‘
7x8 + Tx3 = 77
( 8x8 + 8x3 = 88 )
, ' 9x8 + 9x3 = 99 I ;
A— A—
L - U
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Zazracéné Cislo

Pred vyie 2000 rokmi midri Iudia vypocitali ze obvod kruhu

je 3.142857 krat vaési ako jeho priemer. a to éislo nazvali pi TC

Toto éislo vvpoéitame aj vyvdelenim ¢&isla 22 ¢islom 7 ciZe

T =22/7=3,142857

Potom s1 odmysleli ti 3 pred desatinnou éiarkou a ostalo im len 142857

Potom to éislo 142857 nasobili réoznymi éislami od 1 do 6 a zistili ze:

Visledok pozostava vzdy z éisiel 1.4.2.8.5.7. v tom 1stom poradi

14238587 «
142387 «
142387 «x
1425887 «
1425887 «
14255867 «
142387 «

= 14238587
= 28587114
= 425571
57142
= 714285
- 57142
RO IR )

1O T W N
[

Strana 17




\7¢




Dvojtvary

ti psi tie psy

t1 vlel tie vlky

t1 byci tie byky

t1 vtaci tie vtaky
t1 tucniaci tie tucniaky

Palindrom je slovo, veta, vers, éislo (resp. véeobecne akakolvek
postupnost symbolov, napr. postupnost nét, DNA sekvencia a
pod.), ktora ma tu vlastnost, Ze ju mozno éitat v fubovolnom smere
(sprava dofava alebo zfava doprava) a ma vZdy rovnaky vyznam.

Diakritika a medzery sa neberu do uvahy.
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Cel? vei
Z &

Elze je zle )
Chora Marka na Kramaroch ( Kramare
= nemocnica
v Bratislave )
Jarko Okraj

Jelenovi pivo nelej
Kaja ma majak
Kobyla ma maly bok
Kup oco puk
Matej je tam
More za jazerom
Plaz z Alp
Rano kuchar hodi do hrachu konar
Robil Adam a Dalibor
Sabina hrava na varhany bas
Sedi na fare Rafanides
Taram ako kamarat
Ulica lakala Cilu )
V elipse spi lev

N D

Funguje to napriklad aj po latinsky

Signate, signate, mere me tangis et angis

Na vedomi tobé znameni,poskvrnis-li me
dotykem,budes zardousen
( ochranny napis na Karlovom moste v Prahe )
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SlaVensktf
Alavelam

5 g
f V zahrade rastli rozne stromy,

ale len na jednom rastli 2 hrusky
Prisla vichrica a ked skonéila,
zahradnik bol pozriet ¢o narobila.
Na hruske uz neboli hrusky,

ani v celej zahrade neboli spadnuté hrusky
Kde ich ma zahradnik hladat ?

Nemusi ich vobec hladat.
Vichrica zhodila len 1 hrusku,
takze na strome neboli hrusky,

ale len 1 hruska,

a pod stromom tiez neboli hrusky,

& ale len 1 hruska,
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Hovor rgehlo |

Stre prst skrz krk.
A tie vrabce z toho trnia, Strnk, brnk, do druhého trnia.
Holi¢ z Holica holi holica z Holica.
Tak ty takto, tatko ?
Na klavir: hrala Klara Kralova.
Pan kaplan v kaplnke plakal.
Tristotridsattri striebornych prepeliciek
preletelo tristotridsattri striebornych striech.
Odideologizovany deziluzionizmus
Pukance pukali na plnej panvici popukanych pukancov.

Pozor na i a ypsilony !

Pan Biely bieli biely dom vo Velkom Bieli.
Vily z vily vence vili a psy na ne vyli z vily.
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Logika ?

Ked sa moze macka zjezif, moze sa jezko zmackat ?
Rano som sa vazil. Som vazeny ¢lovek ?

Obed m1 dnes dobre padol. Na zem ?

V skole: Mas domacu? Mam. Tak nalej!

Makovice
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Slovné hraiky

meditujem
dogmatik
drbol
ventila¢ny
obarit
stoporit
bezplatne
diafilm
biorytmus
ustrica
defile
poziarnik
kongenialny
vendety

medved pojeda med z viacerych poharov
pes matematik

doktor, ktorému odnali titul

vyhananie hladného z jedalne na zahori
otcova zavet dvom nehodnym synom
dl'zka lIudskych néh v centimetroch

bez platne, ale s CD

film pre diabetikov

ked Rytmus prejde na bio stravu

na navsteve u stryca

Zahoracka hlada file

na ceste do Ziaru ani zivej duse

uzasne nadany kon

zahoracka vyhana deti von

Meditujes ?

Medy tu jem
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Ktoré cislo patri namiesto otaznika?

~Myslenie, rovnako ako hra na husle alebo piano,

vyZaduje kazdodenné cvicenie."
Charlie Chaplin
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Ako najdale] méZe zajac dobehnut do lesa ?
Nevies ani rychlost akou beZi, ani ako dlho bezi,
nevies ani velkost lesa.

Spoj vsetkych 9 bodov
jednou lomenou ¢iarou e ° ®
bez zdvihnutia pera z papiera

Ktorym smerom ide bus ?
Zlava doprava
alebo sprava dolava ?

Premiestni prave len 2 zapalky e——ry
tak aby sa smetie dostalo
mimo lopatky.

Rozdel tento Gtvar
na 4 uplne rovnaké

casti

Riesenia su na dalSej strane, ale radsej premyslaj
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RieSenie: Zajac bezi do lesa

 en do polovice lesa, lebo potom uZ nebeZi do lesa,
ale uzZ dalej bezi z lesa von.

1
® L ®
2
] ] L)
® L ®
3

Autobus ide dolava, pretoze nie je vidiet dvere.

5 I
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Na akom cisle parkuje vodic ?
Ziaci v Cine na zakladnej skole
mali tito otazku v teste.

Na odpoved mali len 20 sekind.

Rozdel tento obdlznik na dve zhodné casti
rovnaké tak, aby ich prilozenim ku sebe
vznikol stvorec.

6 zapaliek umiestni tak, aby sa kazda z nich
dotykala zaroven vsetkych 5 ostatnych.

Riesenia s na dalsej strane, ale radsej premyslaj
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N&T777

Obrateny obrazok z pohladu vodica
parkuje na cisle 87

6 zapaliek - da sa riesit dvojako

Alternativne rieSenie.
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Ked som sa opytal kamarata kolko ma
Predvcerom som mal 38 rokov a n

Je to mozné?

Dedko sa vracal z trhu v meste, kde si kupil kozu, vlka a kapustu.

Ked prisiel k rieke, zistil Ze sa mu to do élna v3etko naraz nezmesti,

a moze naraz previezt na druhi stranu len jednu vee.

Ako ich ma poprevazat aby nenechal samu kozu s vlkom, lebo by ju zozral,

ani samu kozu s kapustou, lebo by ju zoZrala ?

Kubko iSiel na 14 dni na dovolenku. Zobral si so sebou mydlo,
ktore bolo v tvare hranola ( kvadra ) a zmeral si jeho rozmery,
ktoreé boli a, b, c.

Kazdy den sa poctivo umyval,

Po 7 diloch znova zmeral rozmery mydla a zistil, Ze kazdy rozmer
mydla sa zmensil presne na jeho polovicu.

Povedal si ze teda minul polovicu mydla,

a ze mu zvysok mydla vydrzi prave eSte 7 dni

do konca dovolenky.

Ked sa ale 6smy der zasa umyl, zistil Ze mydlo uz Ziadne nema.
Ako je to moznée ?

Riesenia su na dalsej strane, ale radsej premyslaj
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Riesenie:
Je to mozné. Ak sa kamarat narodil 3
1. janudra. Potom plati, Ze predvee
31. decembra mal naroden
oslavovat 40 rokov, tak v b

Najprv nalozi a prevezie kozu

Potom sa sam vratia nalozi a prevezie vlka

Na druhom brehu vylozi vlka a nalozi kozu aby ju previezol naspét

Ked ju prevezie a vylozi, nalozl do ¢lna kapustu a prevezie ju ku vlkovi

Ked na druhom brehu vylozi kapustu ku vlkovi, vrati sa sam naspat po kozu.

RieSenie presypacich hodin:

Obratim obe hodiny
Po 4 minutach ked sa 4-minttové dosypu obratim ich
Ked sa dosypu aj T-minttové obratim ich
( na 4-minttovych vtedy ostava este 1 mintta, necham ich dosypat)
Ked sa dosypu 4-minutové, otoéim 7-minutoveé
(na 7-minutovych sa medzitym odsypala 1 mintta,
necham ich dosypat)
A mam odmeranych 9 minut !

RieSenie:
Kubko uvazoval nespravne:

Neminul len polovicu mydla, ale 7/8 mydla,
teda kazdy den minul 1/8 mydla.

A tak mu zostala mu len 1/8 mydla.

lebo objem mydla bol na zaciatku:

V=a.b.c
Po 7 diioch bol jeho objem len:
V2=al/2.b/2.c/2

Takze V2 je uz len osmina z V
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Stojis na prizemi, kde su 3 vypinace, kazdy z nich zapina
jednu ziarovku v izbe na poschodi, ale nevies ktory zapina
ktora ziarovku. Chces si ich oznacit, ale na poschodie

do izby nevidis. Vypinace su v stave vSetky vypnuté.
Vypinace smies zapinat a vypinat, ale do izby smies ist
pozriet len jeden krat.

Kubko ma v ziackej knizke nejaké znamky:
Kolko a akych znamok Kubko ma ?
Vsetky okrem dvoch st jednotky,
Vsetky okrem dvoch su dvojky,
Vsetky okrem dvoch su trojky,

Rozdel tento tvar na 3 Uplne rovnaké casti

V parku som stretol dvoch chlapcekov.
Boli uplne rovnaki, aj rovnako obleceni.
Spytal som sa ¢i su dvojcata.

Povedali Ze nie s, tak som sa opytal
kedy sa narodili. Povedali mi:

Narodili sme sa tej iste] zene, nasej mame v ten isty den,
mesiac aj rok, ale nie sme dvojcata.
Ako je to mozné ?

Riesenia su na dalSej strane, ale radsej premyslaj
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! ™ Zapnes prvy vypinac,
i a nechas ho chvilu zapnuty.
@ Po chvili ho vypnes, a zapnes
druhy vypinac a nechas ho
zapnuty, a ides hore do izby.

Hore zistis Ze jedna ziarovka nesvieti, ale je este tepla.
To znaci Ze je zapojena na prvy vypinac.

Dalsia ziarovka svieti, t4 je zapojené na druhy vypinad.
Ziarovka ktord nesvieti a je studend je zapojend

na treti vypinac.

Kubko m4 v ziackej knizke 3 znamky. (1,2, 3)
Jedna jednotka, jedna dvojka, jedna trojka.
alebo je aj druha moznost:

Kubko m4 v ziackej knizke 2 zndmky. (4, 5) m Q
Jedna stvorka, jedna patka. @ ‘vr’ 9

Tato moznost ale neplati, lebo to je Kubko !

Chlapci naozaj neboli dvojcata, ale trojcata,
len ich bratovi sa nechcelo ist von do parku.
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Hlavolam porutika Columba

MaAs niekolko ( Tubovolny pocet ) vriec plnych minci,
nevies kolko je tych vriec,
nevies ani kolko je v ktorom vreci minci,
(v kazdom vreci je vela, ale iny poc¢et minci. )
Vies len ze v kazdom vreci ( okrem jedného vreca )
su len praveé mince,
ktoré vazia kazda jedna minca 10 gramov
V jednom vreci su ale vietky mince len falosné
ktoré vazia kazda jedna minca len 9 gramov
ale tiez nevies, kolko ich v tom falosnom vreci je.
Mas zistit, v ktorom vreci su falosné mince.
Mas na to k dispozicii len jednu vahu,
ale th smies pouzit len jediny raz !
Neriesitelny rebus ?

1‘ l’

Riesenia su na dalsej strane, ale radsej premyslaj
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Hlavolam porucika Columba

1. Zoradis si vrecia pekne do radu vedla seba,
Nech ich je napriklad 10 vriec.

2. Z prvého vreca vezmes jednu mincu,
7 druhého vreca vezmes 2 mince,
Z tretieho vreca vezmes 3 mince,
a tak pokracujes dalej az do 10. vreca ...
az z desiateho vreca vezmes 10 mincl.

3. Vsetky takto pozbierane mince polozis na vahu
a pozries kolko ukazuje vaha.

4. Potom uz len logicky uvazujes:

:.l;v :-'l-iw :-\;1’ :-\;l’ :-\il’ :.1;1’ :_\i,’ A 1’ a2 " " "

Ak by boli vo vsetkych vreciach

len pravé nefalosné mince, vaha by ukazala

pocet minei ( 1+2+3+4+5+6+7+8+9+10 ) x 10 gramov =
55 x 10 = 550 gramov

¢o je ale nemozné, lebo tam bolo aj vrece falosnych mineci,

takze vaha musela ukazat menej ako 550 o tolko gramov,
kolko tam bolo falosnych mineci.

Kedze mas vrecia zoradené a daval s1 postupne z kazdeho vreca
tolko minci, v ktorom poradi je polozené vrece.

Z toho vie$ v ktorom vreci v poradi st falosné mince.

Napriklad keby vaha ukazala 544 gramov,

znamend ze ukéazala o 6 gramov menej (550-544=6)
takze falosnych minci muselo byt 6.

A 6 minci s1 predsa dal zo Siesteho vreca v poradi.
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Daju sa z tychto minci vybrat 2 mince tak,
aby spolu tvorili hodnotu 3 €
aj ked jedna z nich nie je 1 eurova ?

Predstav si, ze si velmi chory, a musis brat lieky.
Kazdy vecer musis zjest jednu cervenu tabletku
a presne aj jednu modru tabletku.
V jednej flTasticke mas pomiesané posledné 2 cervené
a posledné 2 modré tabletky:
Nahle vypli elektriku a ty nemas ziadny zdroj svetla.
Lieky zobrat musis potme, ale ako aby si nevzal
nahodou obidve cervené alebo obidve modré tabletky.

3 '::ng,;a\ EJ)
g‘f < é & -’ g
Y et Yar

-

Potrebujes si ¢o najrychlejsie opiect 3 topinky

z obidvoch stran.
Opecenie topinky z jednej strany trva 2 minuty.
Mas len jednu panvicu, na ktora sa zmestia
naraz len 2 topinky
Opecenie z jednej strany trva 2 minuty.
Za kolko mintut sa to da najrychlejsie stihnut ?

Riesenia su na dalSej strane, ale radsej premyslaj
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Je to len taky detsky chytak, jasne ze sa da takto:

Uloha je splnend, jedna minca nie je jednoeurova,
( predsa ta dvojeurova, )

Jednoducho z kazdej tabletky odhryznes a zhltnes
presne jednu polovicu, tym padom si zjedol
dve polovice ¢ervené a dve polovice modré,
teda spolu jednu cervenu a jednu modru tabletku.

A navyse t1 este zostanu 4 polovice na zajtra vecer,
(keby nahodou zasa vypli prad. )

Bezny c¢lovek opecie naraz 2 topinky z jednej strany
za 2 minuty a z druhej strany za dalsie 2 minuty,
potom este 3. topinku za 2+2 minuty. Spolu 8 mint.
Matematik to urobi inak.

Opecie najprv 2 topinky len z jednej strany, potom:
prva topinku otoc¢i na druhu stranu a miesto druhej,
ktora vyberie na vedlajsi tanier, vlozi tretiu topinku.
Ked sa opecu, prva je uplne hotova, vyberie ju,

a miesto nej da druht opiect z druhej strany,

a tretiu topinku otoci na druht stranu.

a necha ich dopiect. Spolu len 6 mintt !
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Logicka hadanka
Alberta Finsteina

Na ulici je rad 5 domov, pricom kazdy ma inu farbu.

V kazdom dome Zije osoba inej narodnosti.

Kazdy obyvatel domu pije iny typ napoja, faj¢i ina znacku cigariet a chova iné zviera.
Nikto z nich nepije, nefajéi a nechova to €o ostatni.

. Angli¢an zije v ¢ervenom dome.

. Svéd chova psy.

. Dan pije ¢aj.

. Zeleny dom je hned nalavo od bieleho.

. Obyvatel zeleného domu pije kavu.

. Ten, kto fajéi cigarety Pall Mall, chova vtaky.

. Obyvatel Zltého domu faj&i cigarety Dunbhill.

. Ten, kto Zije v prostrednom dome, pije mlieko.
. Nér Zije v prvom dome.

== (o o B & N & 1 I 2 I A

—_

. Ten, kto faj&i cigarety Blends, Zije vedla chovatela maciek.

—_
-

. Chovatel koni Zije vedla toho, kto fajéi cigarety Dunhill.
12. Ten, kto faj¢i cigarety Blue Master, pije pivo.

13. Nemec fajéi cigarety Prince.

14. Nor zije vedla modrého domu.

15. Sused toho, kto faj¢i cigarety Blends, pije vodu.

Kto chova rybycky?

e=mc¢c?
Albert Einstein

Riesenia su na dalsej strane, ale radSej premyslaj
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Nor 2ty Dunhill voda macka
Dan modry Blend caj kon
Brit Cerveny Pall Mall mlieko vtak

zeleny Prince kava

Svéd biely Blue Master pivo pes
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Albert Einstein povedal

Ked' vymro véely, ludstvu
nezostava viac, nez Styri
roky Zivota.

o
il
X

Albert Einstein

* Moznio to nepovedal a mozno to nie je

ani Uplne pravda. Na motivaku to véak

vyzera dobre. Kazdopadne rechces aby
véely zmizli z tejto planéty...

Lebo véely su viac cool ako Tvoj smartfon.

e o B N
L Dve veci st nekonedéné: 5

2. Ludska hlupost

Neviem akymi zbranami
sa bude bojovat v tretej
svetove] vojne,
ale som si isty,
ze v stvrtej svetovej vojne

sa bude bojovat
palicami a kamenmi.

Strana 41



Albert Einstein povedal

~

W

Absolttna hlupost je opakovane robit
to isté a ocakavat iny vysledok.

\

Teoria: Vsetko je zname, ale ni¢ nefunguje.
Prax: Vsetko funguje ale nikto nevie preco.
My dnes zjednocujeme tedriu a prax:
Nié¢ nefunguje a nikto nevie preco.

Intelektuali problémy riesia,
géniovia im predchadzajn.

Vsetel Iudia klamnu,

ale nie je to ni¢ hrozné,
lebo jeden druhého aj tak nepoc¢ava.

)
-
\m.
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Na Z4VEl cliu '/I?:]'i?.xvy

Jakubko 4 rocny muzikant

Strana 43



Wolfgang Amadeus Mozart

Ludwig van Beethoven
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Jan Zemiansky ( 1968 )

JeZko a ropucha

Ide jeZko po lese,
na ihlach si hrib nesie.
Hrib je velky ako kruh,
jezko ho skryl pod lopuch.

Pod lopuchom sedi Zzaba,
stara ako jeZibaba.
A ta stara ropucha
vzala hrib spod lopucha.

Hlada jeZko, hlada hrib,
pod lopuchom nie je nic.
,Kde je mdj hrib ? Kto ho vzal 7¢
Kri¢al jeZko, nadaval.

Zaba kvaka z modéiara,
hladny pysk si otvara.
.Kva — kva, jezZko pozri sem,
uz ti ja tvoj hribik zjem."

No tu Zaba ¢apata,
spadla hlavou do blata.
JeZko sa len chichuna,
,Och ty stara kvakana.”
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Jezko a ropucha

Jan Zemiansky 2023
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MoéZe sluzit aj ako mald etuda na precvicovanie Jakubkovych prstikov
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